

# A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helyi előfizetés árak  
 Egész évre — 280 K.  
 Fél évre — 150 K.  
 Negyed évre — 75 K.  
 Egyes szám ára 1 K.  
 Kiadóhivatal  
 Széchenyi-utca 87. sz.  
 Telefon 788.

Videki előfizetési árak  
 Egész évre — 300 K.  
 Fél évre — 160 K.  
 Negyed évre — 80 K.  
 Egyes szám ára 1 K.  
 Szerkesztőség telefonja  
 62. szám.  
 (Szelényi-nyomda)

Szombat, 1920. május 22.

FŐSZERKESZTŐ:  
 HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. III. sz.

## Lichtenstein László — Miskolcz város főispánja.

Budapest, május 21. A legutóbbi minisztertanács Lichtenstein Lászlót Miskolcz város főispán kormánybiztosává nevezte ki.

## Kossuth szelleme Buda bevételé évfordulóján

Budapest, május 21. Magasztos és bensőséges tünnetséggel áldozott a nemzeti hadsereg a mai 71-ik évforduló alkalmával a kormány és a főváros egész közönségével együtt a Budavár bevételé alkalmával elesett dicső honvédek emlékének.

A magyar kormányt Pekár Gyula államtitkár képviselte. A nemzetgyűlés megbízásából Szmeccsányi György jelent meg. A honvédelmi miniszterium képviselője Schretter István ezredes volt.

Raffay Sándor beszéde után Schretter István ezredes Görgey emlékéit idézte és a tábornok képességét mintaképp állította az ifjú magyar hadsereg elé. Beszédének végén 21 díszlovót adtak le és míg a díszszázad „imához” vezényelve állott sorfalat, Görgey sírjára ráhelyezték a Ludovika koszorúját.

Ezután a Kossuth-mauzoleumhoz vonult a menet. Itt Raffay Sándor püspök tartott beszédet és a magyarok Istenét kérte, hogy küldje el irányítónál Kossuth szellemét. Igéretet tett, hogy Kossuth törhetetlen hitével fogjuk újra felépíteni a mi szent hazánkat.

Utána Szmeccsányi György hódolt Kossuth emlékének. Nekünk, akik kezében van a magyar politika irányítása, Kossuth példáját kell követnünk.

Ezután Pekár Gyula államtitkár tartott szónoklatot. Megható volt, amint a szabadságharc veteránjai, az öreg honvédek könnyes szemmel vették körül a bálványozott vezér sírját.

Hegedűs Pál 48-as honvédhadnagy lépett a srhöz és régi harcossal nevében emlékezik meg Kossuthról. Megjelent még Ujházy Ferenc honvédhadnagy, aki részt vett Budavár ostromában.

A beszédek végeztével elhelyezték a szarkofágon a magyar kormány koszorúját, majd a Ludovika hajtotta meg zászlóját Kossuth sírja előtt. Az ünnepség a katonaság díszmenetével és az útegek elvonulásával fejeződött be.

## Igy csinálnak a szerbek népszámlálást.

Pécs, május 21. A szerbek Vojvodinában népszámlálást tartottak. A népszámlálás Baján úgy történt, hogy a népszámlálási íveket szerb katonaság jelenlétében kellett kitölteni, aki vonakodott az ívet alá írni, azt inzultáltak. Ilyenformán Baja lakosságának 70 százaléka szerb lesz.

## Praznowszky átnyújtotta választjegyzékünket.

Pünkösd utánra várható számottevő esemény. A természetakaritás biztosítása. — Munkástartalék és egyeztető bíróság.

Budapest, május 21. Ma nyújtotta át a kormány megbízásából Praznowszky Iván a békefeltételek alá írására vonatkozó válaszokat. A politikai közvélemény a nemzetgyűlés újabb összeülteig nem vár számottevő eseményt.

A pünkösdünnepet a pártok részéről lefoglalja a tisztelt választás, amelyen mind a három párt állít fel jelöltet. A jelöltek támogatására a pártvezérek és a párt tagjai leutaznak és ekkor hangzanak el azok a programszerű nyilatkozatok, amelyek a párt politikai irányát szabják és jelölik meg.

A földmívelésügyi miniszter ezidőszáron a természetakaritás biztosításáról szóló rendeletet készíti elő,

melyben kimerítően gondoskodni kíván a munkástartalékok és a gépdolgozókról, ugyancsak intézkedést tartalmaz az egyeztető bíróság megalakítására vonatkozólag is. A rendelet legközelebb kerül kiadásra.

Budapest, május 21. Praznowszky Iván követet, meghatalmazott minisztert Párisban Csaky Imre gróf fogadta. Éjjel érkezett Havas távirat jelenti, hogy Praznowszky ma hozta át az Ötös Tanácsnak azokat az okmányokat, amelyeknek közvetítésére a kormány felhatalmazta.

Ma járt le ugyanis az a batár-idő, ameddig nyilatkozni kellett, Praznowszky Iván két jegyzékét Henry ezredes vette át.

## A pancsovai magyarokat Albániába deportálják.

Szeged, május 21. Tegnap délután újra hosszabb vagonosor érkezett Szeged Rókus állomásra pancsovai és verscei menekültekkel. A menekültek elmondták, hogy minden emberi képzelenet meghaladnak azok a kínzások, melyeket a szerbek által megszállott Pancsován kell kiállni a magyaroknak. Állandóan ütik-verik őket és igen sok magyart elhurcoltak Albániába. Az otthonmaradottakat Pancsova jelenlegi polgármestere, egy volt mesterlegény, állandóan rendőri felügyelet alatt tartja, s a legkisebb gyanu miatt kényszer munkára küldi őket Albániába. A magyaroknak sem gyülekezési, sem politikai jogaik nincsenek, sőt a magyar szó használata is szigorúan tilos. Használó a sorsuk a sváboknak is; ezeket éppúgy üldözik, mint a magyarokat.

## Megkezdik a munkát Franciaországban.

Páris, május 21. Az Általános Munkásszövetség nemzeti bizottsága 96 szavazattal 11 ellenében a munka megkezdését elhatározta.

## Megszűnik a hadiállapot Németország, Ausztria és Amerika között.

Washington, május 21. (Reuter.) A képviselőház szövetségi pártjai elhatározták, hogy elfogadják a szenátus által már elfogadott azt a rezolúciót, amely az Egyesült Államok és Németország, valamint Ausztria közötti hadiállapotot befejezettnek mondja ki. A Ház pénteken szavaz véglegesen a rezolúció fölött.

## Clemenceau a kereskedelem nemzetköziességeért.

Bécs, május 21. Genéből jelentik: A Kereskedelmi és Iparkamarák szervező bizottsága tegnap tartotta első ülését. A megnyitó beszédet Clemenceau mondotta: Az összes országok közötti zavartalan kereskedelmét össze kell kapcsolni. Felelszolt még az amerikai megbízott is és bejelentette az amerikai kereskedővilág csatlakozását az együttműködéshez.

## Amerika kölcsönzi a német hadisarcot?

Zürich, május 21. A párisi tőzsdén ma az a hír terjedt el, hogy az Unió hajlandó leszámolni azt a 120 millió aranymárkát, melyet Németországnak hadisarcként kell fizetnie.

## A Balaton kormánybiztos.

Budapest, május 21. A földmívelésügyi miniszter a minisztertanácstól nyert felhatalmazás alapján a Balaton-kultusz fejlesztését célzó tevékenység egységes irányítására Spur Istvánt, a Széchenyi grófi balatonmenti uradalmak igazgató-mérnökét, kormánybiztosnak nevezte ki. A kormánybiztos székhelye vagy Balatonfüreden vagy Balatonföldváron lesz.

## Gerhardt Hauptmann nem politizál.

Berlin, május 21. Gerhardt Hauptmannnak a sziléziai választókerület felajánlotta a birodalmi gyűlés mandátumát, Gerhardt Hauptmann azonban azt válaszolta, hogy nem áhítozik politikai babérokra.

## Tőzsde.

Budapest, május 21. Az üzleti forgalom kezdetén nagy erővel tört ki a vásárlási kedv úgy, hogy a részvények jelentékeny nyereségre tettek szert. Rövid idő múlva az érdeklődés a kuli-zban alábbhagyott és csak a korlátértékekben fejlődött ki nagyobb üzlet. A tegnapi favorizált értékek ma is az érdeklődés középpontjában állottak és nagyobb tételek cseréltek gazdát. A valutapiac igen forgalmas és szilárd.

Értékek: Magyar Hitel 1721, Osztrák Hitel 1098, Kereskedelmi Bank 6550, Magyar Bank 1138, Leszámitoló 885, Agrár 1170, Magyar Olasz Bank 510, Jelzálog 510, Hazai Bank 815, Ingatlan Bank 1220, Concordia 2100, Viktória 2775, Borsod-Miskolczi 3725, Északmagyarországi 3000, Magyar Általános Szén 9250, Salgó 7500, Fegyver 1420, Ganz Danubius 19600, Rimamurányi 3935, Miskolczi Vilmos 900, Adria 12300, Atlantica 6175, Deli Vasút 562, Nasici 17500, Forgalmi 745, Klotid 2825, Nemz. Takar. és Bank 680, Jégbizt. 730, Magy. Ált. Bizt. 2350, Schlick 970, Lipták 398, Urikány 5600, Kerámia 1480, Hermes 420 és Ker. Hitelbank 470.

Valuták: Lei 410—30, márka 550—90, font 880—900, francia frank 1600—1700, svájci frank 4000—4160, dollár 220—230, napoleon 835—50, lira 1260—1310, rubel 330—40, szokol 410—440, korona dinár 680—700, léva 370—80, frank dinár 770—90

## Danzig kiűritése.

Berlin, május 21. Az angol csapatok augusztus elsején, a franciák pedig szeptember elsején hagyják el Danzigot.

## Forradalom Albániában.

Belgrad, május 21. A felkelők megtámadták és elkergették az olasz csapatokat és az albán kormányt visszahelyezték.

## Az angol bizottság a budapesti börtönökben.

Budapest, május 21. A Magyar Híradó jelenti: Az angol képviselők ma délelőtt a budapesti ügyészséget keresték fel, ahol dr. Vary Albert kir. főügyész, az ügyészség vezetője fogadta őket és több órán át adott felvilágosítást érdeklődésükre. Az angol kiküldöttek jobbára a bolseviski bűntények mibenlétéről tájékozódtak. Delután az ügyészség Markó utcai fogházát tekintették meg, majd a kőbányai gyűjtőfogházban tartottak szemlést.

## Nitti megalakította a kabinetet.

Róma, május 21. Nitti a késő éjjeli órákban megalakította a kabinetet. A végleges miniszteri listát még eideig nem hozták nyilvánosságra.

Olcso hét, Pünkösd után 10 százalék árengedménnyel!

# Hungária-cipőárufházban

Sötétkapu mellett női- és gyermek vászócipők, kivágott lakcipők nagy választékban.

## HIREK

— **A polgármester betegsége.** Dr. Szentpáli István polgármester napok óta ágyban fekvő beteg. Környezete tüdőgyulladásról tart s erre az aggodalomra a polgármester magas láza és a mellkasában érzett heves szúrások szolgáltatnak okot. Az elmúlt éjszakát, bár teljesen álmatlanul, de nyugodtan töltötte. Ma délben a hőmérséklete 39,5 fok volt. A beteg polgármestert dr. Szabó Ármán városi tisztii főorvos kezeli. A betegség tartama alatt a polgármesteri teendőket ideiglenesen dr. Hodobay Sándor helyettes polgármester látja el.

— **A Miskolczi Kereskedelmi Testület f. hó 24-én, pünkösd hétfőjén délután 4 órakor rendes közgyűlést tart.** (Nagyszállóda, földszint, volt Lukács-féle étterem) amelyre összes tagjainkat meghívjuk. A tárgysorozatot fontosságára való tekintettel tömeges megjelenést kérünk. Miskolc, 1920 május 21. Miskolczi Kereskedelmi Testület elnöksége.

— **Gyáriparosok értekezlete.** A gyárosok értekezlete az ipartörvény módosításáról szóló törvényjavaslat tárgyában e hó 22-én, szombaton délután 5 órakor lesz az Iparkamrában. Felhívjuk a gyárosokat, hogy ezen minden gyárosra nagyjelentőségű javaslat megvitatásában mindnyájan vegyenek részt. Elnök.

— **A paprikát suly szerint kell kimérni.** A rendőrfőnök ezután is és újból figyelmezteti a piaci paprikaárúsítókat a kiadott rendelkezések szigorú betartására. A rendelet szerint a paprikát tilos ürmértékkel (deciliterenként) árusítani és csak suly szerint (dekagram, vagy kilónként) szabad kimérni. Ma a rendőrség egyik közege, Varga Sándor és Kis Mátyás buzatéri piaci paprikaárúsók összes ürmértékét elkobozta.

— **Tej a huszúlethen.** Schwarz Mártonné cukorkakereskedő (Arany János-utca 38.) iparendelő nélkül foglalkozott tejárusítással. Ma egy rendőrtiszt az Arany János-utca 146. szám alatti huszúlethen árdrágításra is tetten érte a tejjel kereskedő asszonyt és a 300 liternyi tejkészletet elkobozta. A sok tejet azután a rendőrség emberei 3 korona 60 filléres árban kimérték a városi és rendőrségi alkalmazottak, valamint a tejcsarnokok előtt ácsorgó szegény emberek között.

— **A miskolczi husárok.** Hétfőn jár le a tiznapos határidő, amely alatt a miskolczi husiparosok, a vezető rendőrtanácsos kezdeményezésére, a husárok nem változtathatták. Tódor dr. rendőrfőnök, hogy a vásárló közönség érdekeit továbbra is megőrizze, újból szabályozni fogja hosszabb időre a husárok. Ebből a célból május 25-ére, kedd délutánra újabb — folytatolagos — ankétára hívja össze a rendőrség vezetője a miskolczi mészáros- és hentesmesterek delegáltjait. Ugy értesülünk, hogy a husiparosok, a jogos kívánalmakhoz mérten, ismét árcsökkenéseket hajlandók megadni.

— **A Kálvária ültetvényrongálói.** Éretlen gyerkőcök, de — sajnos — felnőtt emberek is az utóbbi időben szinte sportszerűen üzték a Kálvária gyümölcsfáinak kitorodását, a vetemények tépdésését és szándékos kiszagztatását. Minthogy az ott alkalmazott kerülő-őr képtelen a barbárságok elkövetőit fékmentartani, a rendőrség vezetője utasította az osztályparancsnokságot, hogy a kerülő munkájában támogatva, a legerélyesebben akadályozza meg a kártevők garázdálkodását és a tettenérteket a rendőrséghez állítsa elő.

## Kenderest másfélévi, Pótát nyolc havi börtönre ítélték.

Letartóztatás felmentés után. Reisingert és Pelyhét felmentették. — A miskolczi munkásvezérelés bűnpörének tárgyalása.

(A Reggel tudósítójától.) Ma itélkezett a dr. Rácz Gyula törvényszéki tanácselnök vezetése alatt működő tanács a miskolczi munkásvezérelés felett. Reisinger Ferenc, Grossmann Zsigmond, Póta László, Kenderes Pál, Pelyhe János szerepeltek a bűnyűgy vádlottjaiként. A vádat Horkay Ferenc kir. ügyész látta el, a vádlottakat dr. Bartus Dezső, dr. Barta Jenő, dr. Rosenberg Márton, dr. Kőszegi Armand és dr. Keresztessy Sándor védték.

A kir. ügyészség Reisingert és Grossmannot izgatás és zsarolásra felbujtással, Pótát Lászlót izgatás, lázadásra való felbujtással és zsarolással, Pelyhe Jánost izgatás büntettségével, Kenderes Pált pedig izgatás és lázadásra való felbujtással vádolja.

A mai tárgyaláson Murányi József Reisingerre és Grossmannra, dr. Rimóczy József Pelyhére nézve kedvező vallomásokot tettek. Ellenben Kenderes és Pótára több terhelő nyilatkozat hangzott el. Így Kenderes nyilvánosság előtt azt a kifejezést használta: „aki megmozdul, azt a falhoz állítjuk” majd később ezt mondta: „jönnek még hozzánk a bűrszujok, de akkor már későn lesz. Arnót János, Jakab József és Kazai György kihallgatása után, zárt tárgyalást rendelt el az elnök.

Délután a perbeszédre került a sor. Horkay Ferenc kir. ügyész szabású vádbeszéde után a védőbeszéd hangzott el. Dr. Bartus Dezső, mint Póta László védője, határozottan védőbeszédében védekezés felmentését kérte Dr. Barta Jenő Pelyhe

János képviselőjében erős jogi érvekkel fejtette ki, hogy az izgatásnak a törvény által előírt kellei nem forognak fenn és Pelyhe felmentése érdekében emel szót. Dr. Keresztessy Sándor szintén azt fejtette, hogy Grossmann Zsigmond büntetendő cselekményét nem követett el. Dr. Rosenberg Márton meggyőző szavakkal tártá a bíróság elé Reisingernek a polgárság érdekében kifejtett tevékenységét. Pontról pontra bomcolta a vádat és kimutatta azok tarthatatlanságát. Ugy ő, mint dr. Kőszegi Armand, Kenderes védője, — aki hosszas védőbeszédet tartott — felmentést kért.

A bíróság ítéletét este 7 órakor hirdette ki az elnök.

**Póta Lászlót izgatás és toborozásért nyolc havi börtönre és 500 kor. pénzbüntetésre, Kenderes Pált izgatásért másfélévi börtönre ítélték.**

A Póta László büntetését kitöltőnek vették, Kenderesnél pedig 9 hó napot számítottak be. Ellenben

Grossmann, Reisingert és Pelyhét felmentették.

A tárgyalás befejezése után közölték Grossmannal, hogy ellene izgatás miatt eljárás van folyamatban

és ezért letartóztatásba helyezték.

Póta László továbbra is fogva marad, mert egy ügye még nincs letárgyalva.

— **A Máv. élelmézési hivatal** értesíti az érdekelteket, hogy ezen a héten burgonyát (1 kgr. 50 fillér), gyufát, élesztőt, sőt, hadikávét, piperesszappant, teát, ecetet, fekete szemes borsot, lekvárt, seprőket, továbbá különféle rövidárúkat utalt ki az elosztó helyekre, valamennyit a piaci áraknál lényegesen olcsóbb árakon. A már egy ízben ebben a hónapban kiadott 40 deka fejadag kristály cukor kivételével, ezúttal még 60 deka fejadag kristály cukrot utalt ki a hivatal, szintén kgr.-onként 3 K 40 fillér árban. A zsiradagot májusra már fejenként 40 dekára emelte föl a hivatal.

— **Sok a gyermekcsavargó.** A rendőrség vezetőjének a nagyváros minden visszasságára kiterjedő figyelme ráterelődött a züllött kiskorúakra és a magukra hagyott csavargó gyermekekre is. Tódor Árpád dr. vezető rendőrtanácsos kérelmetlenül szigorral fogja felelősségre vonni a csavargásban ért gyermekek szülőit, illetve nevelőit. Őva intjük tehát mindazokat, akiket illet, hogy a gyermekeket ne engedjék felügyelet nélkül az utcákon és tereken csavarogni, amiközben sok gyermek még koldul is, mert a rendőröknek utasításuk van a csavargó gyermekeket előállítani. Az ilyen gyermekek szülői pedig, mint a gyerek tetteért felelős egyének, csak maguknak szereznek kellemetlenségeket, sőt anyagi károsodást is.

— **Edénylopás az Abbázia pincében.** Bakos Kálmán, a Széchenyi-utcan levő Abbázia-étterem tulajdonosa ma feljelentést tett a rendőrségnél, hogy ismeretlen tettes 3000—4000 korona értékű konyhaedényeket lopott el. A tolvajt nyomozza a rendőrség.

— **Ki a gazdája a lopott holminak?**

Részletes tudósításban számolt be ma „A Reggel” egy, a javítóintézetből megszökött fiatal pincebetörő viselt dolgairól, aki egy 13 éves gyermekkel követte el a pincebetörések egész sorozatát az Avason. Dienes Béla — ez a neve a 19 éves tolvajnak, — ma ismét több betörést ismert be. Ezek között olyanok is vannak, amelyekről a károsultak mindeddig nem is emeltek panaszt és a megkerült sok lopott holmi egyik-másika a károsult által való felismerésre vár még. Így Dienes Béla beismerte, hogy a Középváros nyitott a 397. számú és a 676. számú pincéből, továbbá a Latabár sirtolt mellett Tatra-vendéglőből egy hosszúszerű taktékpipát, 1 barna pokrócot, 1 körgallert, különféle literes üvegeket és borospoharakat is ellopott. Az eddig még gazdátlan lopott holmik gazdái jelentkezzenek az államrendőrség detektív (nyomozó) osztályában a Vármegyházán.

— **A Deborah nőgyógyász szegényei részére szívesek voltak adakozni:** Félix Béláné, Kohu Miksáné, Majer Józsefné 100—100 korona, N. N. Neumann Adolfné utján 50 korona, Tannenbaum Gyula 20 korona, Czín Gizike és Neufeld Szerénke gyűjtése (Diósgyőr) Schwarz Matildka és Reichmann Izidor esküvőjén 500 kor., ifj. Grünfeld Samu gyűjtése ifj. Adler József újszülött György fiának keresztelőjén 360 korona, Schweitzer Albertné gyűjtése Rosenberg Dorácska eljegyzésén 145 korona, Könyves Lilike gyűjtése Goldmann Ignác kis fia keresztelőjén 100 kor. Nagylelkű adományaikért úgy az adakozóknak, mint a gyűjtőknek hálás köszönetét nyilvánítja az Elnökség.

— **A tej legmagasabb árával.** (Hirdetmény. 1925. szám kett. 1920. Ertesítsem a közönséget, hogy az Országos Központi Árvizsgáló Bizottság elnöke 7890—920. számú rendelkezésében városunk területére következőleg állapította meg, a teljes tehéntejért literenként követelhető legmagasabb árakat: 1. A termelő és viszontelárusító közötti forgalomban 4 korona. 2. A viszontelárusító és fogyasztó közötti forgalomban 5 K 50 fillér. Ezen legmagasabb árak folyó hó 25. napján lépnek életbe s túllépésük 6 hónapig terjedhető elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő kihágást képez. Miskolc, 1920. május 21-én, Dr. Hodobay Sándor, polgármester h.

— **Kommunizmussal vadolt ref. tanárok ügye.** Révész Kálmán a tiszáninneni ref. egyház kerület püspöke május 25-én Kassáról Miskolcra érkezik. Innen a püspök Sárospatakra, utazik, ahol Dókos Ernő egyházkerületi főgondnok közös elnökletével az egyházkerületi bíróság itelkezni fog az időközben állásától lefűggesztett Roboska József teológiai tanár és Gerocz Kálmán jogakadémiai tanár, valamint hét társuknak a kommun alatti magatartása ügyében.

— **Az Ezeregy Éjszaka könyve.** A Genius kiadásában megjelenő Ezeregy Éjszaka könyve, mely füzeteként sorozatosan jelenik meg keleties színes borítékban, ma egyetlen olyan könyv, mely visszálmodtatja velünk Allah akaratát — az Ezeregy Éjszakát. Az értékes könyv füzes sorozatának három számát már meg lehet kapni füzetenként 15 koronáért mindenütt.

— **Képviselőtestületi gyűlés Diósgyőrben.** Folyó hó 19-én tartotta Diósgyőr község képviselőtestülete rendes havi közgyűlést. A gyűlésen — bár nagyon fontos községi ügyeket tárgyaltak — a képviselők csak kevesen jelentek meg, mintegy következetesen mutatni akarva, hogy nem méltók a választók bizalmára. A gyűlés fontos pontjaként szerepeltek: az elhanyagolt diósgyőri Tapolca fürdő megjavíttatása, a községi alkalmazottak segélyezése, hatósági állatorvosi állás rendszeresítése és apróbb községi ügyek. A közgyűlés elhatározta, hogy a fürdőt rendbehozattja és a szükséges munkálatokat már a napokban meg is kezdik, hogy a sok év óta elhanyagolt fürdőt használhatóvá tegyék. A hatósági állatorvos megválasztását a legközelebbi gyűlésre halasztották. Legfontosabb a képviselőtestület ama határozata, hogy a községi alkalmazottak és szolgazemélyzet segélyezésére 21.000 koronát szavaztak meg, melyről legalább momentáni segítségben részesítik a nyomorgó községi alkalmazottakat. Apróbb ügyek letárgyalása után a gyűlés véget ért.

### Harisnyák, keztük

uri fehérneműk nagy választékban

### Epstein divatüzletében

Széchenyi-utca 46. szám.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZIT:

### GIMTÁBLÁKAT

ANTAL,

ARANY JÁNOS-U. 8.



# 128% zsirszóda, Schützer-féle szinszappan, raffia

5

nagy választékban és  
jutányos áron kapható**Reisch Alfréd**fűszerüzletében a  
Király-híd mellett

7

**A valódi**

## Palma'

kaucsuk cipősarok ismét kapható

**Blau Mór** bórkereskedőnél  
Széchenyi u. 102

Könyvelésben is jártas,  
megbízható, pontos

## pénztáros kisasszonyt keres

Ferenczi B. könyvkereskedése

## Fényképészeti

lemezek, filmek, papírok  
és vegyszerek különféle  
gyártmányokban nagy  
választékban kaphatók

### FERENCZI B.

könyv-, zenemű-, papír-  
és fényképészeti szak-  
üzletébenMISKOLCZ, Széchenyi-  
u. 13. Pannónia mellett.

## Eladó

Egy Waffennrad (Steyer)  
kerékpár hegyi áttételre  
való átváltóval. Merkur-  
szállítási irodában  
Széchenyi-utca 84.

## Eladó

Mindenféle butorok dara  
bonként is kaphatók a  
Merkur szállítási irodában  
Széchenyi utca 84. szám

## Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona,  
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés  
hirdetés szavanként 60 fillér, legkisebb  
hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvétel-  
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 87.

Diadal gyorsan fest és tisztít. 240

Hamis fogorokat veszek. C m  
Bösch Béla ekszerez, Városházter 19.  
Korona szálloda mellett. 258Rokkant katonákat, asszonyokat,  
fiukat magas fix fizetéssel asztalok-  
hoz, újságárúsításra felvesz A Reggel.Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak,  
kényelmesek. 49Halmos Mór uri és női divat szabó-  
kellekek és katonai cikkek raktára.  
Miskolc, Városházter. Telefon 249.  
211Nagy butor eladás. Ausch cégnél  
Hunyadi utca 2 Városházteri meg-  
álto. Egész szobaberendezések, di-  
ványok, heverők, sodronyok afrik  
matracok, gyerek kocsik és gyerek  
vaságy főkkel, virág állványok, konyha  
berendezések jutányos áron kaphatók  
Butorokat napi áron veszek. 277Hajduné Sinkmann Dóra, gyors-  
és gépirótaufolyam. Elfogad minden-  
féle írásmunkák másolását. Városház-  
ter 5.Penzestárs kerestetik életképes  
üzlethez. Szak... em nem szükséges.  
Közreműködés megkívánatik. Cím a  
kiadóhivatalban. 286Jókarban levő könyvszekrény és  
ebédlőszőnyeg megvételeire kerestetik  
Cím a kiadóban. 284.Fekete ébenfa sétatobotomat G. P.  
monogrammal csütörtök esti pesti  
vonattal jövő villamosban felejtettem.  
Becsületes megtaláló illő jutalomban  
részesül. Cím a kiadóban. 285

### FERENCZI B.

könyvkereskedése.

egyes könyveket és teljes  
könyvtárakat legjobb ára-  
kon vásárol.

Antinicotin

szivarka-

hüvelyek

# Livia

# ALLES

Egyedárusító he-  
lye viszonteláru-  
sítókna isúj. Grünfeld  
Samu Miskolc  
Fő-utca 73. sz.  
Telefon: 444.

Szenzációs keltő francia  
batiszt és grenadin-  
ujdonságok érkeztek

**Rosenberg Gyula és Tszivére**  
áruháza  
Miskolc, Széchenyi-u. 34.

**Garantált** 130 száza-  
lékos zsirszóda óriási válasz-  
ték, szinszappan és minden-  
féle fűszerárakba, összedi-  
tott árakban.

**Blau Dezső**  
fűszerüzletében.  
Sárma-utca 8.

## ÉRTESETÉS.

Értesítjük a t. közönséget, hogy a Verbőczy-, Hunyadi-utcai és Baza-  
téri huszleteinkben

j e g y r e:

sertéshúst és marhahúst;

jegy nélkül mindenki részére:

borjuhúst mérünk.

1 kilogramm sertéshús 50 korona,  
1 " marhahús 70 " "  
1 " borjuhús 64 korona.

Közfelmezési Vállalat.

meghívó.

A Miskolci Hitelintézet 1920. évi június hó 6 án, délelőtt 11 órakor,  
saját helyiségében tartja

## rendkívüli közgyűlését,

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

Tanácskozási tárgyak:

1. Alaptörvény felemelése és ezzel kapcsolatos alapszabály módosítás.
2. Indítványok.

Miskolc, 1920. évi május hó 18-án.

A Miskolci Hitelintézet igazgatósága.

Kivonat az alapszabályokból:

11. §. Minden részvényes jogosult a közgyűlés tanácskozásiában részt  
venni, ha részvényeit, azok le nem járt szelvényeivel együtt, legkésőbb a  
közgyűlés előtt három nappal az intézet pénztáránál, vagy az igazgatóság  
által a közgyűlést egybehívó hirdetményben megjelölt más helyen letette.  
Az ekként letett részvények csak a közgyűlés megtartása után vehetők  
vissza. A közgyűlésen való részvétel céljából a részvények letelhetők az in-  
tézet pénztáránál Miskolcra és a Magyar Általános Hitelbanknál Budapesten.

## Pünkösdkor nyílik meg az átalakított görömböyi Tapolca-fürdő

Mind a nyolc fürdőterem nyitva és nyári időzésre szobák még bérelhetők.

Állandóan hideg és meleg ételekről, tejtermékekről, ki ünően kezeit  
fejborokról gondoskodik és a közönség szíves pártfogását kéri **Leffler Károly** vendéglős

Klein, Ludvig és Szelenyi könyvkereskedés - pénztársaság Miskolc